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Un match pour la vie

Les rêves d’enfant sont souvent peuplés de sportifs. Et les sportifs quels qu’ils soient, quelles qu’elles soient, ne l’oublient 
jamais. Avant un match ou en croisant un sourire émerveillé au moment des autographes. Tout sportif s’arrête pour cette 
petite fille, ce petit garçon. Car le sport est avant tout une enfance conservée, une enfance retrouvée.

Cette vente doit beaucoup à leur générosité. Richard Gasquet, Jimmy Adjovi Boco, Roger Federer, Céline Dumerc, Olivier 
Echouafni, Corinne Diacre, Joël Muller, Sébastien Vahaamahina, Didier Deschamps et nos Bleus champions du monde de 
football, Eugenie Le Sommer, Philippe Hinschberger, Regis Brouard, Alain Cayzac, Nathalie Boy de la Tour, Said Chabane 
et tant d’autres dont vous retrouverez les tenues et dons dans ce catalogue qui conjugue altruisme et solidarité. 

Les enfants malades rêvent comme les autres enfants. Leurs rêves dessinent des arabesques avec des balles et des 
ballons, des paniers et des palets, des revers et des dunks... Une promesse de plaisir, une promesse d’avenir que la 
maladie n’abolit pas.

Le cartable connecté ce merveilleux outil éducatif qui permet aux enfants hospitalisés de rester en contact avec leurs 
classes est un programme qui vit grâce à la générosité privée. Ce rendez vous du 14 décembre à Drouot est donc 
important.

La réussite de cette vente doit aussi beaucoup à une chaîne humaine de personnes admirables qui partagent les mêmes 
valeurs. 

Philippe Geluck ami fidèle pour la couverture et tout ce qu’il donne sans compter depuis le début de l’aventure du 
cartable connecté. Maître Coutau Begarie commissaire priseur et Jean Marc Leynet expert ainsi que Dominique Gomez 
et la maison Drouot. 

Nous n’oublions pas tous nos bénévoles et notamment l’équipe support : Marie Françoise Chavanne, Florence Janssens, 
Dominique Boitard, Christian Germaneau et Mathieu Aussal. Avec l’amicale complicité de Mohamed Sanhadji, Anissa 
Hamimi, Fred Domenech, Bernard Montiel, Estelle Denis, Pierre Repellini...

Nos institutions et entreprises partenaires : Ministère de l’éducation nationale, École Polytechnique, Ligue de football 
professionnel, UNECATEF, Fondation SCO, CAVIGAL Nice, Association des écrivains sportifs, JC Decaux, Bistri, Tibco,  
Orange. 

Cette addition de volontés humaines trace un sentier d’espoir. Un refus de la fatalité et de la souffrance des enfants pour 
préserver la beauté de leurs rêves.

Que celles et ceux et notamment les personnels éducatifs  et soignants que nous n’avons pu citer nommément dans ces 
quelques lignes reçoivent notre gratitude pour leur dévouement quotidien.

Merci à toutes et tous. A bientôt pour de nouveaux défis, de nouveaux rêves partagés.

Abdel Aïssou Marc Lavoine Raymond Domenech 
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1	 Dessin original du Chat réalisé par Philippe Geluck 
pour illustrer la couverture du catalogue de la vente au 
profit de l’Association «Un Cartable Connecté». Signé et 
daté en bas à droite. Dimensions 29x39 cm. 
Encadré sous verre.� 5 000 / 6 000 €

2	 Marc Lavoine. Exemplaire de son dernier double 
disque vinyle «Morceaux d’Amour» signé par le chanteur 
sur les 2 faces de la pochette. Tirage limitée à 500 
exemplaires, ici le n°1.� 200 / 300 €
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BASKET-BALL
3	 Maillot n°11 du Cavigal Nice Basket 06 offert à Marc 
Lavoine en 2006 et à son nom pour l’opération de soutien 
à l’Association «Mon cartable connecté». Signatures des 
joueuses de l’équipe. Marque Spalding. Taille L.�100 / 150 €

4	 Ballon officiel de match signé par Celine Dumerc, 
championne d’Europe 2009 et médaille d’argent aux Jeux 
Olympiques de Londres en 2012 avec l’équipe de France 
et 6 fois championne de France avec son club de Bourges.
� 100 / 150 €

RUGBY
5	 Maillot du C.A Brive pour la saison 2016-2017 avec 
les signatures des joueurs de l’équipe. (Maillot sans n° et 
patch Top 14). Marque Adidas.� 80 / 100 €

6	 Ballon officiel de match utilisé par le Stade Toulousain 
lors de la saison 2017-2018 du Championnat de Top 14. 
Signatures des joueurs de l’équipe. Marque Gilbert. Taille 5.
� 200 / 300 €

6 bis	Sébastien Vahaamahina. Maillot n°5 du Clermont 
Auvergne pour la saison 2019-2020 du Top 14. Signé par 
le joueur sur le devant. Marque Under Armour. Taille XXL     
� 200 / 300 €

TENNIS
7	 Roger Federer. Polo porté lors de la saison 2017,  
signé et daté par le joueur sur le devant. Marque Nike. 
Custom Athlète. Offert à Richard Gasquet.� 300 / 400 €

8	 Richard Gasquet. Polo de l’équipe de France porté 
lors de son double victorieux face à la Belgique pour la 
finale de la Coupe Davis 2017 avec Pierre-Hugues Herbert. 
Marque Le Coq Sportif. Taille M. Certificat du joueur joint.
� 200 / 300 €

9	 Richard Gasquet. Polo porté lors du Roland Garros 
2019. Signature du joueur sur le devant. Marque Le Coq 
Sportif. Taille M. Certificat du joueur joint.� 200 / 300 €

10	 Jo-Wilfried Tsonga. Raquette utilisée lors de la saison 
2014/2015 où il gagnera le Masters de Toronto, atteindra la 
finale de la Coupe Davis avec l’équipe de France et une 
demi-finale à Roland Garros. Marque Babolat. Modèle Aero 
Pro Drive + siglé French Open Roland Garros.� 200 / 300 €

CYCLISME
11	 Romain Bardet. Maillot portée avec l’équipe AG2R 
La Mondiale pour la saison 2017. Signature du coureur sur 
le devant.� 150 / 200 €

3
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FOOTBALL
11 bis	 Deux places VIP pour la finale de la coupe de la 
Ligue BKT qui se tiendra le samedi 4 avril 2020 au Stade 
de France, ce sera la 26ème et dernière édition de la coupe 
de la Ligue de football française, organisée par la LF¨P.
� 200 / 400 €
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12	 Philippe Geluk. «Le Maillot du Chat» peint par 
l’artiste, le tout dans une enveloppe ornée d’un dessin 
original du Chat portant le maillot du Chat. Les deux 
oeuvres étant signées par le dessinateur. Pièce unique.
� 1 500 / 2 000 €

13	 Philippe Geluk. Dessin original du Chat peint par 
l’artiste, le tout dans une enveloppe ornée d’un dessin 
original du Chat. Les deux oeuvres sont signées par le 
dessinateur. Pièce unique.� 1 500 / 2 000 €

12 13
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FOOTBALL
L’équipe de France

14	 Zoran Lucic. Affiche avec un visuel d’inspiration 
vintage représentant Antoine Griezmann en équipe 
de France. Signature originale du joueur. Serie limitée 
n°22/200. Dimension 50x70 cm.� 80 / 100 €

15	 Zoran Lucic. Affiche avec un visuel d’inspiration 
vintage représentant Hugo Lloris en équipe de France. 
Signature originale du joueur. Serie limitée n°10/200. 
Dimension 50x70 cm.� 80 / 100 €

16	 Zoran Lucic. Affiche avec un visuel d’inspiration 
vintage représentant Kylian Mbappé en équipe de France. 
Signature originale du joueur. Serie limitée n°13/200. 
Dimension 50x70 cm.� 80 / 100 €

17	 Veste de l’équipe de France portée et signée par 
Didier Deschamps. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 100 / 200 € 

18	 Tee Shirt commémoratif de l’équipe de France pour 
son 2ème titre de Champion du Monde avec les signatures 
des joueurs de l’équipe de France, dont Sissoko, Matuidi, 
Lemar, Ndombele etc...� 60 / 80 €

19	 Raphaël Varane. Tee Shirt d’entrainement de 
l’équipe de France avec signature du Champion du Monde 
sur le devant. Taille S.� 80 / 100 €

20	 Maillot d’entrainement de l’équipe de France (modèle 
marinière) avec les signatures des joueurs de l’équipe de 
France. Marque Nike. Taille XL.� 100 / 150 €

21	 Zinedine Zidane. Maillot n°10 de l’équipe de France 
pour la rencontre du Tournoi de France face au Brésil le 3 
juin 1997 à Lyon. Match nul 1-1. Marque Adidas. Taille XL. 
(manque le patch Tournoi de France).� 200 / 300 €

22	 Tee Shirt de la Coupe du Monde 1998 avec la 
signature de Didier Deschamps sur le devant. Taille 4.
� 50 / 80 €

23	 Médaille d’or de vainqueur remise aux joueurs 
et au Staff de l’Equipe de France pour leur victoire aux 
Championat d’Europe 2000 en Belgique et aux Pays-
Bas. La France après avoir écartée l’Espagne en 1/4 et 
le Portugal en 1/2 finale, s’impose face à l’Italie au bout 
du suspense grâce au but en or de David Trézéguet en 
prolongation. Médaille en vermeil 925 ‰ de la Maison 
Huguenin. Métal frappé en relief d’un diamètre de 50 mm. 
Rare. Pièce de musée.� 4 000 / 6 000 €

24	 Fabien Barthez. Maillot réplica n°16 de l’équipe de 
France avec la signature du joueur sur le devant. Patch 
de l’Euro 2000 sur la manche. Marque Adidas. Modèle 
Climalite. Taille M.� 100 / 150 €

25	 Djibril Cissé. Maillot n°9 de l’équipe de France pour 
la rencontre de Coupe du Monde face au Sénégal le 31 
mai 2002 à Séoul. Défaite 1-0. (le joueur entre à la 81ème 
minute). Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille XL.
� 400 / 500 €

26	 Fabien Barthez. Maillot n°16 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
2006 face à la Suisse le 26 mars 2005 au Stade de France. 
Match nul 0-0. Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille L. 
(sans patchs).� 100 / 200 €

27	 Sylvain Wiltord. Maillot n°11 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à la Hongrie le 31 mai 2005 
à Metz. Victoire de la France 2-1. (le joueur est remplacé à 
la 58ème minute). Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille L.
� 300 / 400 €

28	 Claude Makelele. Maillot n°6 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
2006 face aux Iles Feroé le 3 septembre 2005 à Lens. 
Victoire des bleus 3-0. Marque Adidas. Modèle Climacool. 
Taille M. (absence du patch CDM).
� 200 / 300 €

29	 Franck Jurietti. Maillot n°24 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face au Costa-Rica le 9 novembre 
2005 à Fort de France. Victoire des bleus 3-2. Marque 
Adidas. Modèle Climacool. Taille L. (le joueur ne participe 
pas au match).� 100 / 200 €

30	 Tee Shirt de la Coupe du Monde 2006 avec une 
signature de Raymond Domenech sur le devant. Taille XL.
� 50 / 80 €

31	 Nicolas Anelka. Maillot n°39 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à la Slovaquie le 1er mars 
2006 au Stade de France. Défaite 1-2. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille XL.� 300 / 400 €

32	 Lilian Thuram. Maillot n°15 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification au Championnat 
d’Europe 2008 face à la Géorgie le 2 septembre 2006 à 
Tbilissi. Victoire 3-0. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille L.� 300 / 400 €

33	 Julien Faubert. Maillot n°10 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification au Championnat d’Europe 
2008 face à l’Italie le 6 septembre 2006 au Stade de France. 
Victoire des bleus 3-1 avec un doublé de Govou. Marque 
Adidas. Modèle Formotion. Taille L. (le joueur ne participe 
pas au match).� 200 / 300 €

22 18
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34	 Rio Mavuba. Maillot n°8 de l’équipe de France pour 
la rencontre de qualification au Championnat d’Europe 
2008 face à l’Italie le 6 septembre 2006 au Stade de France. 
Victoire des bleus 3-1. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille M. (le joueur ne participe pas au match).� 200 / 300 €

35	 Grégory Coupet. Maillot n°23 de l’équipe de 
France pour la rencontre de qualification au Championnat 
d’Europe 2008 face à l’Ecosse le 7 octobre 2006  Défaite 
1-0. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille XL. (maillot 
2ème couleur, le joueur joue en rouge).� 200 / 300 €

36	 Frédéric Piquionne. Maillot n°12 de l’équipe de 
France pour la rencontre amicale face à l’Autriche le 28 
mars 2007 au Stade de France. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Taille L. (le joueur entre à la 78ème minute).
� 200 / 300 €

37	 Karim Benzema. Maillot n°9 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face au Maroc le 16 novembre 
2007 au Stade de France. Match nul 2-2. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille L. (le joueur est remplacé à la 
64ème minute).� 300 / 400 €

38	 Franck Ribery. Maillot n°22 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à l’Espagne le 6 février 2008 
à Malaga. Victoire espagnol 1-0. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Taille L. (le joueur ne participe pas au match 
suite à sa blessure).� 200 / 300 €

39	 Rod Fanni. Maillot n°14 de l’équipe de France pour 
la rencontre amicale face à la Suède le 20 août 2008 à 
Göteborg. Victoire des bleus 3-2 avec un doublé de Govou. 
Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille XL. (le joueur ne 
participe pas au match).� 200 / 300 €

40	 Steve Savidan. Maillot n°9 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à l’Uruguay le 19 novembre 
2008 au Stade de France. Match nul 0-0. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille L. (le joueur entre à la 46ème 
minute).� 300 / 400 €

41	 Eric Abidal. Maillot n°3 de l’équipe de France pour la 
rencontre amicale face à la Turquie le 15 juin 2009 à Lyon. 
Victoire des bleus 1-0. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille L. Le joueur est capitaine sur ce match.� 300 / 400 €

42	 Guillaume Hoarau. Maillot n°9 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
2010 face à la Lituanie le 1er avril 2009 au Stade de France. 
Victoire des bleus 1-0. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille L. (le joueur ne participe pas au match).� 200 / 300 €

43	 André-Pierre Gignac. Maillot n°11 de l’équipe de 
France pour la rencontre de qualification à la Coupe du 
Monde 2010 face à la Roumanie le 5 septembre 2009 au 
Stade de France. Match nul 1-1. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Taille XL. (le joueur est remplacé à la 57ème 
minute).� 300 / 400 €

44	 Nicolas Anelka. Maillot n°9 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
2010 face à la République d’Irlande le 18 novembre 2009 
au Stade de France. Victoire des bleus 1-0. Marque Adidas. 
Modèle Techfit. Taille L. � 300 / 400 €

45	 Sidney Govou . Maillot n°8 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
2010 face à l’Autriche le 14 octobre 2009 au Stade de 
France. Victoire des bleus 3-1. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Taille M. (sans le patch CDM).� 100 / 200 €

46	 Lassana Diarra. Maillot n°6 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
2010 face au Iles Féroé le 10 octobre 2009 à Guingamp. 
Victoire 5-0. Avec un doublé de Gignac. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille M. (sans le patch CDM).
� 100 / 200 €

47	 Yoann Gourcuff. Maillot n°8 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification à la Coupe du Monde 
face à l’Afrique du Sud le 22 juin 2010 à Bloemfontein. 
Défaite 2-1. Le joueur sort à la 26 ème minute sur carton 
rouge. Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille L. (sans le 
patch CDM).� 100 / 200 €

48	 Benoît Trémoulinas. Maillot n°22 de l’équipe de 
France pour la rencontre amicale face à l’Uruguay le 5 juin 
2013 à Montévidéo. Maillot non utilisé, les français jouant 
en blanc. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille S. (Patch 
authentic 050010034.� 100 / 200 €

49	 Gaëtane Thiney. Maillot n°17 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à la Suède le 8 février 2014. 
Victoire française 3-0. avec un but de la joueuse et un 
doublé de Necib. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille S. 
Patch authentic 068306215.� 200 / 300 €

50	 Steve Mandanda. Maillot n°16 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face aux Pays-Bas le 5 mars 
2014 au Stade de France. Victoire des bleus 2-0. Le joueur 
est remplacant pour ce match. Marque Nike. Modèle Dri-
Fit. Taille XL. Patch authentic 000378364. Signature du 
joueur sur le devant.� 300 / 400 €

51	 Antoine Griezmann. Maillot n°7 de l’équipe de 
France 2016 avec la signature originale du joueur sur le 
devant. Marque Nike. Modèle Réplica Dri-Fit. Taille L.
 � 100 / 200 €

52	 Paul Pogba. Maillot n°6 de l’équipe de France 2016 
avec la signature originale du joueur sur le devant. Marque 
Nike. Modèle réplica Dri-Fit. Taille L. � 100 / 200 €

53	 Kylian Mbappé. Maillot n°12 de l’équipe de France 
2016 avec la signature originale du joueur sur le devant. 
Marque Nike. Modèle réplica Dri-Fit. Taille L. � 100 / 200 €

54	 Antoine Griezmann. Maillot n°7 de l’équipe de 
France pour la Coupe du Monde 2018 avec la signature du 
joueur sur le devant. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.
� 120 / 150 €

55	 Tee shirt d’entrainement de l’équipe de France 
pour la préparation à la Coupe du Monde 2018 avec les 
signatures des joueurs de l’équipe de France dont Mbappé, 
Griezmann, Pavard, Hernandez, Lloris etc...
� 100 / 200 €
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55 bis	 Mike Maignan. Paire de crampons signés et offert 
personnellemnt lors du rassemblement de l’équipe de 
France à Clairefontaine en novembre 2019. Marque Adidas. 
Modèle Speedmesh. Pointure 44 2/3.� 150 / 200 €

56	 Hugo Lloris. (capitaine) Maillot n°1 de l’équipe de 
France porté en première mi-temps face à l’Albanie le 7 
septembre 2019. Signature du joueur dans le dos. Victoire 
de la France 4-1. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 600 / 800 €

57	 Alphonse Areola. Paire de gants portées avec 
l’équipe de France pour l’échauffement de la rencontre 
face à la Turquie le 14 octobre 2019. Signature du joueur 
sur les 2 gants. (le joueur ne rentre pas en jeu). Marque 
Uhlsport. Taille 10,5.� 150 / 200 €

58	 Raphaël Varane. (capitaine). Paire de chaussures 
portées lors de la rencontre entre l’équipe de France et 
la Turquie le 14 octobre 2019 pour les éliminatoires du 
Championnat d’Europe 2020. Match nul 1-1. Signature 
du joueur sur les 2 pieds. Marque Nike. Modèle Tiempo. 
Pointure 44.� 600 / 800 €

59	 Thomas Lemar. Maillot n°8 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification pour le Championnat 
d’Europe 2020 face à Andorre le 10 septembre au Stade 
de France. Victoire des bleus 3-0. (le joueur entre à la 63ème 
minute). Marque Nike. Patch authentic 055107YR4. Taille L. 
� 300 / 400 €

59 bis	 Antoine Griezmann. Maillot n°7 de l’équipe de 
France porté face à l’Albanie le 17 novembre 2019 pour le 
dernier match de qualification au Championnat d’Europe 
2020. Victoire des bleus 2-0 avec un but du joueur. Signé 
et offert personnellement. Marque Nike. Taille S.
   � 1 000 / 1 500 €

59

56
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Sélections Nationnales

Equipe Nationale des Pays-Bas

60	 Wesley Sneijder. Maillot n°10 de l’équipe Nationale 
des Pays-Bas porté face à la Hongrie le 29 mars 2011 
en match de qualification pour le Championnat d’Europe 
2012. Victoire des hollandais 5-3. Signature du joueur dans 
le dos. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.� 400 / 600 €

Equipe Nationale de l’URSS

61	 Maillot n°17 de l’équipe Nationale d’URSS (CCCP) 
porté lors de la saison Internationale 1976. Joueur à 
identifier.� 600 / 800 €

Equipe Nationale de l’Algérie

62	 Nordine Kourichi. Maillot n°13 de l’Algérie porté face 
à l’Irlande du Nord le 3 juin 1986 pour le premier match 
de la Coupe du Monde au Mexique. Signature du joueur 
sur le devant. Match nul 1-1. Exceptionnel maillot. Marque 
Ecotex. Taille 3.� 600 / 800 €

63	 Maillot de l’Algerie avec les signatures des joueurs 
de l’équipe d’Algérie à la Coupe du Monde 2010 en Afrique 
du Sud dont Chaouchi, Mansouri, Ziani, Matmour etc... 
Marque Puma. Taille L.� 200 / 300 €

64	 Medhi Lacen. Maillot n°8 de l’Algérie. Modèle pour 
la Coupe du Monde 2010 en Afrique du Sud avec les 
signatures des joueurs de l’équipe dont Belhadj, Yahia, 
Matmour, Ziani etc... Marque Puma. Taille M. (sans nom 
dans le dos.� 200 / 300 € 

Equipe Nationale de l’Allemagne de l’Est

65	 Reinhard Lauck. Maillot n°6 de la République 
Démocratique d’Allemagne porté face à la France le 12 octobre 
1975 à Leipzig, match de qualification pour le Championnat 
d’Europe 1976. Victoire de la RDA 2-1.� 300 / 400 €

Les Championnats Etrangers

Clubs Espagnols

66	 Alain Roche. Maillot n°16 du Valence CF porté lors 
de la saison 1999-2000 du Championnat Espagnol de Liga. 
Signature du joueur dans le dos. Marque Luanvi. Taille XL.
� 150 / 200 €

67	 Lilian Thuram. Maillot réplica n°21 du FC Barcelone 
pour la saison 2006-2007 du Championnat de Liga. 
Signature du joueur sur le devant. Marque Nike. Modèle 
Fit-Dry. Taille XL.� 80 / 100 €

68	 Sergio Canales. Maillot n°10 du Betis Séville pour la 
saison 2019-2020 du Championnat d’Espagne de Serie A 
(sans sponsor). Signature du joueur dans le dos. Marque 
Kappa. Modèle Kombat. Taille S.� 100 / 150 €

69	 Joaquin. Maillot n°17 du Betis Séville pour la saison 
2019-2020 du Championnat d’Espagne Serie A (sans 
sponsor). Signature du joueur dans le dos. Marque Kappa. 
Modèle Kombat. Taille S.� 100 / 150 €

70	 Nabil Fekir. Maillot n°8 du Betis Seville pour la 
saison 2019-2020 du Championnat Espagnol de serie A. 
(sans sponsor). Signature du joueur dans le dos. Modèle 
Kappa. Modèle Kombat. Taille S.� 100 / 150 €

71	 Thomas Lemar. Maillot n°11 de l’Athletico Madrid 
pour la saison 2019-2020 du Championnat d’Espagne de 
Liga. Signé sur le devant et offert personnellement par le 
joueur. Marque Nike. Modèle Vaporknit. taille S.� 200 / 300 €

Clubs Anglais

72	 Emil Heskey. Maillot réplica n°8 du FC Liverpool 
avec la signature du joueur sur le devant. Marque Reebok. 
Modèle Hydromove. Taille 44.� 60 / 80 €

73	 Michael Owen. Maillot n°10 de Liverpool pour la 
saison 2002-2003 du Championnat anglais de première 
League. Marque Reebok. Taille 46/48.� 200 / 400 €

74	 Didier Drogba. Maillot n°11 de Chelsea porté lors de la 
saison 2008-2009 du Championnat anglais de première League. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille XL.� 200 / 400 €

75	 Edwin Van Der Sar. Paire de gants portés avec 
Manchester United lors de la saison 2010-2011 de Premier 
League anglaise. Signature du gardien sur les 2 gants. 
Marque Adidas.� 200 / 300 €

76	 Ryan Giggs. Maillot n°11 de Manchester United 
porté face à Birmingham le 22 janvier 2011 pour la saison 
2010-2011 du Championnat anglais de première League. 
Signature du joueur dans le dos. Marque Nike. Modèle Dri-
Fit.  Taille L.� 200 / 400 €

77	 Nicolas Anelka. Maillot n°39 de Chelsea porté face à 
Everton le 15 octobre 2011 pour le Championnat anglais de 
première League. Signature du joueur dans le dos. Marque 
Adidas. Modèle Techfit. Taille L.� 200 / 400 €

78	 Idrissa Gueye. (dit Gana). Maillot n°17 d’Everton 
porté lors de la rencontre de Ligue Europa face à l’Atalanta 
le 23 novembre 2017. Signature du joueur dans le dos. 
Marque Umbro. Taille S.� 300 / 400 €

79	 Idrissa Gueye. (dit Gana). Maillot n°17 d’Everton 
porté lors de la saison  2107-2018 du Championnat 
Première League. Signature du joueur dans le dos. Marque 
Umbro. Taille S.� 300 / 400 €

80	 Wayne Rooney. Maillot n°10 d’Everton porté lors de 
la saison 2017-2018 du championnat anglais de Premier 
League. Signature du joueur dans le dos. Marque Umbro. 
Taille L.� 400 / 600 €

81	 Paul Pogba. Maillot n°6 porté avec Manchester 
United face à Arsenal le 30 septembre 2019 lors de la 
rencontre du Championnat anglais de Premier League. 
Match nul 1-1. Signé au dos et offert personnellement par le 
joueur. Marque Adidas. Modèle Climachill. Taille 7.
� 400 / 600 €

82	 Moussa Sissoko. Maillot n°17 de Tottenham Hotspur 
pour la saison 2019-2020 du Championnat anglais de 
Premier League. Signé au dos et offert personnellement par 
le joueur. Marque nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.� 200 / 300 €



17

60

63

66

61

64

67

62

65

68



18

69

72

70

73

76

71

74 77



19

78

81

84

79

82

85

80

83



20

Clubs Argentins

83	 Oswaldo Ardiles. Maillot n°0 porté avec la sélection 
Mondiale de l’Unesco. Marque Puma. Taille XL. �80 / 100 €

Clubs Italiens

84	 Robinho. Maillot n°70 du Milan AC pour la Ligue des 
Champions 2011-2012. Signature du joueur dans le dos. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille XL.� 200 / 400 €

85	 Wesley Sneijder. Maillot n°10 de l’Inter de Milan 
porté face à Udinese le 25 avril 2012 pour le Championnat 
d’Italie de Serie A. Signature du joueur dans le dos. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit. Taille XL.� 200 / 400 €

86	 Pierre Laigle. Maillot n°8 de la Sampdoria de Gène 
pour la saison 1997-1998 du Championnat italien de Serie 
A. Marque Asics. Taille XXL.� 100 / 150 €

Clubs Allemands

87	 Johan Micoud. Maillot n°10 du Werder de Breme 
porté pour la Ligue des Champions 2004-2005 signature 
du joueur sur le devant. Le club sera battu en 1/8ème de 
finale par l’Olympique Lyonnais. Marque Kappa. Taille XL. 
(patch inversé).� 150 / 200 €

88	 Marc Wilmots. Maillot n°24 du Schalke 04 pour 
la saison 1996-1997 du Championnat allemand de 
Bundesliga. Signatures des joueurs de l’équipe. Marque 
Adidas. Taille XXL.� 150 / 200 €

89	 Benjamin Pavard. Maillot n°5 du Bayern Munich pour la 
saison 2019-2020 du Championnat allemand de Bundesliga. 
Signé au dos et offert personnellement par le joueur. Marque 
adidas. Modèle Climachill. Taille 6.� 300 / 400 €

Clubs Russes

90	 Maillot d’entrainement du Zenith Saint-Pétersbourg 
pour la saison 2017-2018 avec les signatures des joueurs 
de l’équipe et de son entraineur Roberto Mancini. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.� 60 / 80 €

Clubs Français

A.S Saint Étienne

91	 Yan M’Vila. Maillot n°6 de l’AS Saint-Etienne pour la 
saison 2019-2020 du Championnat de France de Ligue 1. 
Signature du joueur au dos. Marque Le Coq Sportif. 
Taille M.� 200 / 300 €

92	 Polo de l’AS Saint-Etienne commémoratif des 40 ans 
de la Campagne Européenne des Verts de 1976 avec les 
signatures de joueurs de l’équipe dont Curkovic, Larqué, 
Janvion, Sarramagna, H. Revelli, Bathenay, P. Revelli etc...
� 300 / 400 €

Olympique Lyonnais

93	 Alexandre Lacazette. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. Maillot 
unique que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature du joueur sur le devant. (parfois partiellement 
effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. Taille M.�50 / 80 €

94	 Rafael. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille L.� 50 / 80 €

95	 Mathieu Gorgelin. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille M.� 50 / 80 €

96	 Corentin Tolisso. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille L.� 50 / 80 €

97	 Mathieu Valbuena. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille M.� 50 / 80 €

98	 Clément Grenier. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille M.� 50 / 80 €
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99	 Maxime Gonalons. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille L.� 50 / 80 €

100	 Nabil Fekir. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille M.� 50 / 80 €

101	 Sergi Darder. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille M.� 50 / 80 €

102	 Lucas Tousart. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille L.� 50 / 80 €

103	 Anthony Lopes. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille M.� 50 / 80 €

104	 Mouctar Diakhaby. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille L.� 50 / 80 €

105	 Nicolas Nkoulou. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille L.� 50 / 80 €

106	 Jeremy Morel. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille L.� 50 / 80 €

107	 Rachid Ghezzal. Maillot d’entrainement de 
l’Olympique Lyonnais porté pour l’échauffement de la 
rencontre face au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot 
d’entrainement original floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté» en partenariat avec OL Fondation. 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Adidas. Modèle Adizero. 
Taille L.� 50 / 80 €

108	 Jordan Feri. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille M.� 50 / 80 €

109	 Maciej Rybus. Maillot d’entrainement de l’Olympique 
Lyonnais porté pour l’échauffement de la rencontre face 
au PSG le 27 novembre 2016. Ce maillot d’entrainement 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» 
en partenariat avec OL Fondation. Maillot unique que tout 
supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature du 
joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Marque 
Adidas. Modèle Adizero. Taille L.� 50 / 80 €
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110	 Juninho. Maillot n°8 de l’Olympique Lyonnais pour la 
Coupe de la Ligue 2005-2006. Signature du joueur sur le 
devant. Marque Umbro. Modèle Xstatic.� 200 / 300 €

111	 Fred. Maillot n°11 de l’Olympique Lyonnais pour la 
saison 2006-2007 du Championnat de Ligue 1. Marque 
Umbro.� 150 / 200 €

112	 Nabil Fekir. Maillot n°18 de l’Olympique Lyonnais 
pour la saison 2017-2018 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signature du joueur dans le dos pour l’Association. 
Marque Adidas. Modèle Adizero. Taille 6.
� 200 / 300 €

113	 Rachid Ghezzal. Maillot n°11 de l’Olympique 
Lyonnais pour la saison 2016-2017 du Championnat 
de France de Ligue 1. Signature du joueur dans le dos. 
Marque Adidas. Modèle Adizero Taille 8. (ce modèle sera 
peu utilisé «semaine contre le cancer).� 200 / 300 €

114	 Jordan Ferri. Maillot n°12 de l’Olympique Lyonnais 
pour la saison 2016-2017 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signature du joueur dans le dos. Marque Adidas. 
Modèle Adizero. Taille 6. (ce modèle sera peu utilisé 
«semaine contre le cancer).� 200 / 300 €

115	 Martin Terrier. Maillot n°7 de l’Olympique Lyonnais 
porté face à Saint-Etienne le 6 octobre 2019 pour la saison 
2019-2020 du Championnat de France de Ligue 1. Marque 
Adidas. Modèle Climalite. Taille M.� 300 / 400 €

116	 Eugènie Le Sommer. Maillot n°9 de l’Olympique 
Lyonnais pour la saison 2019-2020 avec la signature de 
la joueuse dans le dos. Marque Adidas. Modèle Climalite. 
Taille S.� 100 / 200 €

Caen

117	 Ivan Santini. Maillot n°26 du SM Caen pour la 
saison 2017-2018 du Championnat de France de Ligue 1. 
Signatures des joueurs de l’équipe. Marque Umbro. 
Taille XL.� 100 / 200 €

Angers

118	 Cheikh N’Doye. Maillot n°17 du S.C.O Angers porté 
lors de la saison 2016-2017 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Kappa. Modèle Kombat. Taille L.
� 100 / 200 €

119	 Karl Toko Ekambi. Maillot n°7 du S.C.O Angers porté 
lors de la saison 2017-2018 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signature du joueur sur le devant. Marque Kappa. 
Modèle Kombat. Taille L.� 200 / 300 €

120	 Maillot d’entrainement du SCO Angers pour 
l’échauffement. Ce maillot d’entrainement original floqué 
d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné 
à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» en 
partenariat avec le SCO Angers Fondation d’entreprise. 
Maillot que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature des joueurs de l’équipe 2019-2019 dans le dos. 
Marque Sporty. Taille XL.� 60 / 80 €

121	 Maillot d’entrainement du SCO Angers pour 
l’échauffement. Ce maillot d’entrainement original floqué 
d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné 
à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» en 
partenariat avec le SCO Angers Fondation d’entreprise. 
Maillot que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature des joueurs de l’équipe 2019-2019 dans le dos. 
Marque Sporty. Taille L.� 60 / 80 €

122	 Maillot d’entrainement du SCO Angers pour 
l’échauffement. Ce maillot d’entrainement original floqué 
d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné 
à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» en 
partenariat avec le SCO Angers Fondation d’entreprise. 
Maillot que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature des joueurs de l’équipe 2019-2019 dans le dos. 
Marque Sporty. Taille XL.� 60 / 80 €

123	 Maillot d’entrainement du SCO Angers pour 
l’échauffement. Ce maillot d’entrainement original floqué 
d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné 
à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» en 
partenariat avec le SCO Angers Fondation d’entreprise. 
Maillot que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature des joueurs de l’équipe 2019-2019 dans le dos. 
Marque Sporty. Taille XL.� 60 / 80 €

124	 Maillot d’entrainement du SCO Angers pour 
l’échauffement. Ce maillot d’entrainement original floqué 
d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné 
à soutenir l’Association «Mon cartable connecté» en 
partenariat avec le SCO Angers Fondation d’entreprise. 
Maillot que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature des joueurs de l’équipe 2019-2019 dans le dos. 
Marque Sporty. Taille XL.� 60 / 80 €

125	 Zacharie Boucher. Maillot n°1 du S.C.O Angers pour 
la rencontre du Championnat de France de Ligue 1 face à 
Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. Ce maillot 
original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans sa 
collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille L. (le 
joueur n’entre pas en jeu). � 100 / 200 €

126	 Matéo Pavlovic. Maillot n°4 du S.C.O Angers porté 
pour la rencontre du Championnat de France de Ligue 1 
face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. 
Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille XL. � 200 / 300 €

127	 Ismaël Traoré. Maillot n°8 du S.C.O Angers pour la 
rencontre du Championnat de France de Ligue 1 face à 
Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. Ce maillot 
original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans sa 
collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille XL. (le 
joueur n’entre pas en jeu). � 100 / 200 €
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128	 Christian Lopez. Maillot n°9 du S.C.O Angers pour 
la rencontre du Championnat de France de Ligue 1 face à 
Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. Ce maillot 
original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans sa 
collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille M. 
(le joueur n’entre pas en jeu). � 100 / 200 €

129	 Angelo Fulgini. Maillot n°10 du S.C.O Angers porté 
lors de la rencontre du Championnat de France de Ligue 
1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. 
Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille M. � 200 / 300 €

130	 Wilfried Kanga. Maillot n°11 du S.C.O Angers porté 
lors de la rencontre du Championnat de France de Ligue 
1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. 
Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille XL. (le joueur n’entre pas en jeu).� 200 / 300 €

131	 Ludovic Butelle. Maillot n°16 du S.C.O Angers porté 
lors de la rencontre du Championnat de France de Ligue 
1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. 
Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille L.� 200 / 300 €

132	 Cheikh Ndoye. Maillot n°17 du S.C.O Angers porté 
lors de la rencontre du Championnat de France de Ligue 
1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. 
Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille XL. � 200 / 300 €

133	 Baptiste Santamaria. Maillot n°18 du S.C.O Angers 
porté lors de la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 
1-0. Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté». Maillot unique que tout supporter se 
doit d’avoir dans sa collection. Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille M.� 200 / 300 €

134	 Abdoulaye Bamba. Maillot n°25 du S.C.O Angers 
porté lors de la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 
1-0. Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté». Maillot unique que tout supporter se 
doit d’avoir dans sa collection. Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille M.� 200 / 300 €

135	 Théo Pellenard. Maillot n°26 du S.C.O Angers pour 
la rencontre du Championnat de France de Ligue 1 face à 
Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. Ce maillot 
original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans sa 
collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille M. 
(le joueur n’entre pas en jeu). � 100 / 200 €

136	 Farid El-Melali. Maillot n°28 du S.C.O Angers porté 
lors de la rencontre du Championnat de France de Ligue 
1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 1-0. 
Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille M. � 200 / 300 €

137	 Vincent Manceau. Maillot n°29 du S.C.O Angers 
porté lors de la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Dijon le 2 février 2019. Victoire des angevins 
1-0. Ce maillot original, floqué d’un dessin du Chat de 
Philippe Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon 
cartable connecté». Maillot unique que tout supporter se 
doit d’avoir dans sa collection. Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille M.� 200 / 300 €

138	 Baptiste Santamaria. Maillot n°18 porté avec le 
S.C.O Angers face à Strasbourg le samedi 2 novembre 
2019. Victoire des angevins 1-0. Marque Kappa. Modèle 
Kombat. Taille M.� 200 / 300 €

Olympique de Marseille

139	 Bafétimbi Gomis. Maillot n°18 de l’Olympique de 
Marseille pour la saison 2016-2017 du Championnat 
de France de Ligue 1. Signature du joueur dans le dos. 
Marque Adidas. Modèle Adizero. Taille 8.� 200 / 300 €

140	 Maillot de l’Olympique de Marseille. Saison 
2019/2020 avec les signatures authentiques des joueurs 
de l’équipe.� 100 / 200 €

140 bis	 Florian Thauvin. Maillot n°26 de l’Olympique 
de Marseille pour la saison 2019/2020 du Championnat de 
France de Ligue 1. Signé au dos et offert personnellement 
par le joueur. Marque Puma. Taille M.� 300 / 400 €

141	 Steve Mandanda. Maillot n°30 de l’Olympique de 
Marseille porté en 1/16ème de finale de la Coupe de la Ligue 
face à Monaco le 30 octobre 2019. Défaite 2-1. Signé au 
dos et offert personnellement par le joueur. Marque Puma. 
Modèle Drycell. Taille XL.� 300 / 400 €
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Montpellier H.S.C

142	 Vitorino Hilton. Maillot n°4 du Montpellier Hérault 
pour la saison 2016-2017 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signature des joueurs de l’équipe. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille L.� 100 / 200 €

143	 Ryad Boudebouz. Maillot n°10 du Montpellier Hérault 
pour la saison 2016-2017 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signature du joueur dans le dos. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille S.� 200 / 300 €

144	 Vitorino Hilton. Maillot n°4 du Montpellier Hérault 
pour la saison 2017-2018 de Ligue. Signatures des joueurs 
de l’équipe. Maillot avec la mention «Loulou» dans le col. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M. (patch du match 
contre Guingamp pour la 15ème journée).
� 200 / 300 €

Girondins de Bordeaux

145	 Milan Gajic. Maillot n°2 des Girondins de Bordeaux 
pour la rencontre du Championnat de France de Ligue 1 
face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot original 
floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné 
à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». Maillot 
unique que tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. 
Signature du joueur sur le devant. (parfois partiellement 
effacée). Le joueur ne rentre pas en jeu. Marque Puma. 
Modèle Power Cell. Taille L.� 100 / 150 €

146	 Diego Contento. Maillot n°3 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille L.� 200 / 300 €

147	 Pablo. Maillot n°4 des Girondins de Bordeaux pour 
la rencontre du Championnat de France de Ligue 1 face à 
Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot original floqué d’un 
dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné à soutenir 
l’Association «Mon cartable connecté». Maillot unique que 
tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature 
du joueur sur le devant. (parfois partiellement effacée). Le 
joueur ne rentre pas en jeu. Marque Puma. Modèle Power 
Cell. Taille XL.� 150 / 200 €

148	 Igor Lewczuk. Maillot n°6 des Girondins de 
Bordeaux pour la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Le joueur ne participe pas au match. 
Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille L.� 100 / 150 €
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149	 Jérémy Ménez. Maillot n°7 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille L.� 200 / 300 €

150	 Mauro Arambarri. Maillot n°8 des Girondins de 
Bordeaux pour la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Le joueur ne participe pas au match. 
Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille L.� 100 / 150 €

151	 Diego Rolan. Maillot n°9 des Girondins de Bordeaux 
porté lors de la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille L.� 200 / 300 €

152	 François Kamano. Maillot n°11 des Girondins de 
Bordeaux pour la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Le joueur ne participe pas au match. 
Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille XL.� 100 / 150 €

153	 Isaac Kiesethelin. Maillot n°12 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille XL.� 200 / 300 €

154	 Abdou Traoré. Maillot n°15 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille XL.� 200 / 300 €

155	 Adam Ounas. Maillot n°17 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 

connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille L.� 200 / 300 €

156	 Jaroslav Plasil. Maillot n°18 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille XL.� 200 / 300 €

157	 Youssouf Sabaly. Maillot n°20 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille L.� 200 / 300 €

158	 Valentin Vada. Maillot n°23 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille L.� 200 / 300 €

159	 Gaëtan Laborde. Maillot n°24 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la rencontre du Championnat de 
France de Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. 
Ce maillot original floqué d’un dessin du Chat de Philippe 
Geluck était destiné à soutenir l’Association «Mon cartable 
connecté». Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir 
dans sa collection. Signature du joueur sur le devant. 
(parfois partiellement effacée). Marque Puma. Modèle 
Power Cell. Taille XL.� 150 / 200 €

160	 Malcom. Maillot n°25 des Girondins de Bordeaux 
porté lors de la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Marque Puma. Modèle Power Cell. 
Taille L.� 200 / 300 €

161	 Grégory Sertic. Maillot n°27 des Girondins de 
Bordeaux pour la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Le joueur ne participe pas au match. 
Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille L.� 150 / 200 €
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162	 Maxime Poundjé. Maillot n°29 des Girondins de 
Bordeaux pour la rencontre du Championnat de France de 
Ligue 1 face à Angers le 17 septembre 2016. Ce maillot 
original floqué d’un dessin du Chat de Philippe Geluck était 
destiné à soutenir l’Association «Mon cartable connecté». 
Maillot unique que tout supporter se doit d’avoir dans 
sa collection. Signature du joueur sur le devant. (parfois 
partiellement effacée). Le joueur ne participepas au match. 
Marque Puma. Modèle Power Cell. Taille L.� 100 / 150 €

163	 Maillot n°33 des Girondins de Bordeaux offert à 
Marc Lavoine, parrain de l’Association pour la rencontre 
du Championnat de France de Ligue 1 face à Angers 
le 17 septembre 2016. Ce maillot original floqué d’un 
dessin du Chat de Philippe Geluck était destiné à soutenir 
l’Association «Mon cartable connecté». Maillot unique que 
tout supporter se doit d’avoir dans sa collection. Signature 
du chanteur dans le dos. Marque Puma. Modèle Power 
Cell. Taille L.� 200 / 300 €

164	 Maillot des Girondins de Bordeaux avec les 
signatures des joueurs de l’équipe de la saison 2017-2018. 
Marque Puma. Modèle Drycell. Taille M.� 80 / 100 €

US Boulogne

165	 Grégory Thil. Maillot n°10 de l’US Boulogne porté 
lors de la saison 2010-2011 du Championnat de France 
de Ligue 2. Signature du joueur sur le devant. Marque 
Uhlsport. Modèle Dryclim. Taille L.� 100 / 150 € 

166	 Yoann Lachor. Maillot n°3 de l’US Boulogne porté 
pour la saison 2011-2012 du Championnat de France de 
Ligue 2. Marque Uhlsport. Modèle Dryclim. Taille XL.
� 80 / 100 €

Toulouse 

167	 Maillot du Toulouse Football Club avec les signatures 
des joueurs de l’équipe de la saison 2010-2011. Marque 
Airness. Taille XL.� 80 / 100 €

Grenoble

168	 Grenoble Foot 38. Maillot n°2 de Moussa Djitté et 
maillot n°7 de Willy Semedo avec les signatures des joueurs 
de l’équipe pour la saison 2019-2020 du Championnat de 
Ligue 2. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M et L.
� 150 / 200 €

Lens

169	 Jimmy Adjovi-Boco. Maillot n°3 du RC Lens porté 
lors de la saison 1994-1995 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signé recto-verso et offert personnellement par le 
joueur . Marque Olympic. Taille XL.� 200 / 300 €

170	 Daniel Moreira. Maillot n°10 du RC Lens pour la 
saison 2002-2003. Signature du joueur sur le devant. 
Marque Nike. Taille XL. (sans patch).� 80 / 100 €

171	 Alou Diarra. Maillot n°23 du RC Lens pour la saison 
2005-2006 du Championnat de France de Ligue 1. Marque 
Nike. Taille XL.� 100 / 200 €

Metz

172	 Philippe Hinschberger. Maillot n°9 du FC Metz 
porté lors de la saison 1978-1979 du Championnat de 1ère 
division. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5. 
� 400 / 600 €

173	 Rigobert Song. Maillot n°4 du FC Metz face au Paris 
Saint-Germain en 1/4 de finale de la Coupe de la Ligue le 
16 février 1998. Victoire du PSG 1-0. Marque Adidas. Taille 
XL. (le joueur ne participe pas à la rencontre).� 200 / 300 €
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174	 Joël Muller. Maillot n°31 du FC Metz pour la saison 
1999-2000 du Championnat de 1ère division. Signature de 
l’entraineur de l’équipe au dos. Marque Puma. Taille XL. 
� 150 / 200 €

175	 Louis Saha. Maillot n°24 du FC Metz pour la saison 
1999-2000 du Championnat de 1ère division. Marque Puma. 
Taille XL. � 100 / 200 €

176	 Sylvain Wiltord. Maillot n°9 du FC Metz pour la saison 
2010 du Championnat de France de Ligue 1. Signature du 
joueur sur le devant.  Marque Kappa. 
� 200 / 300 €

177	 Maillot du FC Metz n°10 «Marc» offert à Marc Lavoine 
et signé par l’artiste dans le numéro au dos. Maillot de la 
saison 2016-2017. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L. 
� 100 / 200 €

178	 Stoppila Sunzu. Maillot n°13 du FC Metz pour la 
saison 2018-2019 du Championnat de France de Ligue 2. 
Signatures de 7 joueurs de l’équipe. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit. Taille L.� 80 / 100 €

Nice

179	 Gerald Cid. Maillot n°24 de l’O.G.C Nice porté lors 
de la saison 2007-2008 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Lotto. Taille L.� 100 / 200 €

180	 Onyekachi Apam. Maillot n°4 de l’O.G.C Nice porté 
lors de la saison 2009-2010 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Lotto. Taille L.� 200 / 300 €

181	 Lionel Letizi. Maillot n°16 de l’O.G.C Nice pour la 
saison 2010-2011 du Championnat de France de Ligue 1. 
Marque Lotto. Taille XXL.� 100 / 200 €

182	 Danijel Ljuboja. Maillot n°28 de l’O.G.C Nice pour la 
saison 2010-2011 du Championnat de France de Ligue 1. 
Marque Lotto. Taille L.� 100 / 200 €

183	 David Ospina. Maillot n°1 de l’O.G.C Nice pour la 
saison 2012-2013 du Championnat de France de Ligue 1. 
Marque Burrda. Taille XL.� 200 / 300 €

184	 David Ospina. Maillot n°1 de l’O.G.C Nice porté lors 
de la saison 2013-2014 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signature du joueur sur le devant. Marque Burrda. 
Taille XL. (photos de supporters dans le numéro).
� 300 / 400 €

185	 Mario Balotelli. Maillot n°9 de l’O.G.C Nice pour la 
saison 2016-2017du Championnat de France de Ligue 1. 
Signature du joueur au dos.  Marque Lotto. Taille XL.
� 300 / 400 €
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Paris Saint-Germain

186	 Kylian Mbappé. Maillot n°29 du Paris Saint-Germain 
avec la signature du joueur au dos. Maillot réplica de la 
saison 2017-2018. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 200 / 300 €

187	 Maillot du Paris Saint-Germain Féminin avec les 
signatures des joueuses de l’équipe pour la saison 2017-
2018. Marque Nike. Taille XL.� 100 / 150 €

188	 Maillot du Paris Saint-Germain Féminin avec les 
signatures des joueuses de l’équipe 2019-2020 dont 
Nadia Dadim, Ashley Lawrence, Paulina Dudek etc... offert 
personnellement par l’entraineur Olivier Echouafni. Marque 
Nike. Modèle Vaporknit. Taille S.� 150 / 200 €

189	 Zoran Lucic. Affiche avec un visuel d’inspiration 
vintage représentant Kylian Mbappé au PSG. Signature 
originale du joueur. Serie limitée n°38/200. Dimensions 
50x70 cm.� 80 / 100 €

190	 Kylian Mbappé. Maillot n°7 du Paris Saint-Germain 
pour la saison 2019-2020 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signé au dos et offert personnellement par le 
joueur. Marque Nike. Modèle Vaporknit. Taille M.
� 300 / 400 €

191	 Presnel Kimpembe. Maillot n°3 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 2019-2020 du Championnat 
de France de Ligue 1. Signé au dos et offert personnellemnt 
par le joueur. Match de la 2ème journée face au Stade 
Rennais ou de la 4ème journée face au FC Metz. Marque 
Nike. Modèle Vaporknit. Taille M.� 600 / 800 €

186

190 191

187 188



41



42



43



44



45



46

WWW.MONCARTABLECONNECTE.FR



47



48

ORDRE D’ACHAT / BID FORM

SAMEDI 14 DÉCEMBRE 2019 - SALLE 9
VENTE AU PROFIT DE L’ASSOCIATION  
LE COLLECTIF MON CARTABLE CONNECTÉ

☐ DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE / PHONE CALL REQUEST Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

A envoyer à / Send to :
60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris 

Tel : 01 45 56 12 20 - Fax : 01 45 56 14 40
www.coutaubegarie.com - information@coutaubegarie.com

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113

E-mail

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées 
en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant 
pas les frais).

I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to 
abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the 
following items within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer’s premium and taxes).

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont l’estimation basse est supérieure à 300 €.

Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour sera appliqué.

To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates of over 300 €.

☐ ORDRE FERME / ABSENTEE BID

Lot n°
Lot n°

Code banque
Bank code

Description du lot
Lot description

Numéro de compte
Account number

Code guichet
Bank sort code

Limite en €
Top limite of bid in €

Clé
Key

Date et signature :
Date and signature :

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
I confirm my bids above and certify that all information provided is true and complete.

RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

PHOTOCOPIE CARTE D’IDENTITÉ OU PASSEPORT / IDENTIFICATION PAPER-PASSPORT COPY

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS






